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Καθηγητής στο Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και 

Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών με γνωστικό αντικείμενο: 

«Υπολογιστικές μέθοδοι και μοντέλα πρόβλεψης με έμφαση σε συστήματα ευφυούς 

τουρισμού». 

Πρόεδρος του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού της Σχολής Οικονομικών Επιστημών 

και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών (1/9/2019-31/8/2021) 

Πτυχίο Φυσικής από το Τμήμα Φυσικής του Πανεπιστημίου Πατρών, 1984. 

Διδακτορικό Δίπλωμα από το Τμήμα Φυσικής του Πανεπιστημίου Πατρών, 1991. 

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζουν στις επιστημονικές περιοχές: Ανάπτυξη 

και χρήση υπολογιστικών μεθόδων πρόβλεψης στατιστικών δεδομένων με εφαρμογές 

στον Τουρισμό, Ανάπτυξη και χρήση στοχαστικών μοντέλων πρόβλεψης τουριστικών 

μεγεθών, Ευφυή Πληροφοριακά Συστήματα στον Τουρισμό, Μοντέλα αξιολόγησης 

τουριστικών δικτυακών τόπων, Επιστημονικοί Υπολογισμοί - Υπολογιστική επίλυση 

και πρόβλεψη της συμπεριφοράς δυναμικών συστημάτων που περιγράφονται μέσω 

διαφορικών εξισώσεων, Υπολογιστική Ρευστομηχανική. 

Έχει συμμετάσχει πάνω από 20 έτη σε ερευνητικά και αναπτυξιακά προγράμματα σε 

αντικείμενα μεθόδων πρόβλεψης τουριστικής ζήτησης και ανάπτυξης ΤΠΕ. Έχει 

δημοσιεύσει πάνω από 35 ερευνητικά άρθρα σε έγκριτα διεθνή επιστημονικά 

περιοδικά, πρακτικά συνεδρίων και βιβλία. Είναι μέλος επιτροπών διεθνών 

επιστημονικών περιοδικών και συνεδρίων και reviewer σε περιοδικά υψηλής 

απήχησης στο αντικείμενο του Τουρισμού και έχει οργανώσει και προεδρεύσει 

διεθνείς και ελληνικές  επιστημονικές συναντήσεις. Είναι επιβλέπων  διδακτορικής 

διατριβής με θέμα «Επικοινωνιακή διαχείριση κρίσεων και καταστροφών στον 

τουρισμό: Η μελέτη περίπτωσης της Αθήνας». 

Μέλος της Επιτροπής Εφορείας Φοιτητικών Εστιών με έδρα τη Πανεπιστημιούπολη 

στο Ρίο (2020- σήμερα). 



Μέλος της Επιτροπής για την διευθέτηση εκκρεμοτήτων μεταξύ Πανεπιστημίου 

Πατρών και Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στο campus Κουκούλι, Πάτρα  (2020- 

σήμερα). 

Μέλος του Συμβουλίου Ένταξης και Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Πατρών, 9/5/2019-

31/8/2020. 

Έχει διατελέσει Κοσμήτορας της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας του ΤΕΙ Δυτικής 

Ελλάδας από 2016–2019, Προϊστάμενος του Τμήματος Πληροφορικής και Μέσων 

Μαζικής Ενημέρωσης και του Τμήματος Τουριστικών Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Πάτρας 

από 2005-2010, Μέλος της Επιτροπής Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού του ΤΕΙ 

Πάτρας και του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας από 2011-7/5/2019 και Διευθυντής του 

Εργαστηρίου Πληροφοριακών Συστημάτων και Προβλέψεων στον Τουρισμό του 

Τμήματος Τουριστικών Επιχειρήσεων του πρώην ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας από 2016–

7/5/2019. 
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Springer, pp. 377-391, 2016. 
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